

一场穿透黑夜的生命抢跑

——沈海高速浙江温岭大溪段槽罐车爆炸事故救援现场记录

新华社记者

沿街玻璃门窗几乎破坏殆尽,路边汽车扭曲变形,刺鼻的气味久久不散,救援现场彻夜的灯光见证着一场进行中的生命抢跑。

14日4时10分许,搜救人员在G15沈海高速公路浙江温岭大溪段槽罐车爆炸事故救援现场发现2人,经确认已无生命体征。

温岭市大溪镇良山村毗邻高速,13日晚时分巨大的爆炸声打破了这里的宁静。

位于G15沈海高速浙江温岭大溪段的高速公路上,一辆由宁波开往温州的槽罐车突然发生爆炸,引发周边民房及厂房倒塌,造成人员伤亡和财产损失。截至14日10时,事故已造成19人不幸遇难,172人住院治疗,其中危重伤员24人。

险情就是命令!消防、公安、武警、医护等多支救援队伍迅速集结,在现场构筑起一条生命绿色通道。

新华社记者事发现场看到,槽罐车车体残骸被爆炸的冲击力抛起后,落在高速公路另一侧,附近树木枝干被卷走,枝叶飘落在百米开外的路面。

良山村村民对大货车爆炸声早已习以为常,但这次伴随巨响降临的事故让他们始料未及。

“当时心怦怦跳!”村民黄灵君家位于受损民房的第三排,距离事发地大约300米,听到第一声巨响后黄灵君拉起女儿就往外跑,“接着听到地震一样的巨响震动,家里窗户全都碎裂了。”

黄灵君和其女儿目前已得到妥善安置。据驻村干部介绍,这个高速旁的村落共有村民2000余人,有需要的群众均已被



图为6月14日凌晨拍摄的事故救援现场。

新华社记者
吴帅帅 摄

妥善安置在大溪镇附近酒店。

在救援现场,天气闷热,路况复杂,穿着厚厚的救援服长时间作业,成为对救援人员体能与耐力的考验。

“为挽救生命我们愿意拼尽全力。”温岭市消防救援大队万昌中路消防救援站副站长周彭坚和同事13日17时30分许进入现场救援,因天气炎热,不少队员出现脱水、中暑等症状。

大量民间救援队也赶来支援。温岭天鹰救援队是最早进入现场的民间救援队之一。据救援人员透露,事故中槽罐车底盘被炸飞100多米,周边房屋损毁严重,窗户全都震碎,其中有一幢几乎完全倒塌。

14日凌晨2时许,现场指挥部下发通知,请已连续奋战近10个小时的民间救援队稍做休整。大多数救援队员并没回家,只是在外围随便找块草地席地而睡。“我们作为当地救援队,熟悉情况,可以多出点力。”温岭红豹救援队队员方盛说。

在收治病人最多的温岭市第一人民医院,截至14日共收治79位伤员,其中17人是危重症病人。该院副院长蔡海军说,医院组织250多名医务人员全力进行抢救,“危重症病人以爆炸伤为主,并造成大面积烧伤。”

温岭市常务副市长朱明连透露,事故发生后,省市两级62名专家第一时间抵达温岭指导,参与救治。目前,受伤人员在台州市恩泽医院、温岭市第一人民医院等6家医院治疗。

来自四面八方的救援力量,正源源不断抵达大溪镇。事故发生后,温岭当地爱心人士迅速筹集200箱红牛、1000多个爱心面包和手套、口罩等物资,连夜送往现场。现场还出现一些热心市民主动开车帮忙运送伤员。

夜幕再次降临,这是一场与时间的赛跑,星星灯火正努力穿透黑夜,点亮生命的微光。(新华社杭州6月14日电)

北京通报14日 新冠肺炎新发病例有关情况 均与新发地市场有关联

新华社北京6月14日电(记者阳娜)记者14日在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第116场新闻发布会上获悉,6月14日0时至7时,北京市新增新冠肺炎确诊病例8例,与新发地市场有关联,其中1例确诊病例信息正在流调中。北京市疾控中心副主任庞星火通报新增新冠肺炎新发病例有关情况。

病例1,某男,48岁,河北唐山人,工作单位为北京新发地市场,现住丰台区。12日在疫情溯源采样检测中发现核酸检测阳性,13日出现头疼症状,经专家会诊为确诊病例,临床分型为轻型。

病例2,某男,27岁,宁夏泾源人,工作单位为北京新发地市场。现住北京市新发地经营者乐园。12日在疫情溯源采样检测中发现核酸检测阳性,经专家会诊为确诊病例,临床分型为轻型。

病例3,某男,42岁,河北保定人,工作单位为北京新发地市场。现住大兴区庞各庄镇。12日在疫情溯源采样检测中发现核酸检测阳性,经专家会诊为确诊病例,临床分型为轻型。

病例4,某女,47岁,河北固安人,工作单位为中国太平洋保险股份有限公司。现住大兴区黄村镇。3日到新发地市场采购,11日出现发热等症状,12日

就诊大兴区人民医院,核酸检测阳性,经专家会诊为确诊病例,临床分型为普通型。

病例5,某男,57岁,河北安新人,工作单位为玉泉东市场。现住海淀区永定路。10日出现畏寒等症状,13日主动告知社区防控组,由120送海淀医院发热门诊排查,核酸检测阳性,经专家会诊为确诊病例,临床分型为普通型。

病例6,某男,37岁,河南人,工作单位为北京红花大海碗餐饮管理有限责任公司。现住北京市朝阳区吕家营。4日前往新发地市场购物。8日出现不适症状,先后就诊于御景阁诊所、佑安医院,经专家会诊为确诊病例,临床分型为普通型。

病例7,某女,为病例6的密切接触者,35岁,河北人,工作单位为北京红花大海碗餐饮管理有限责任公司。现住海淀区青龙桥街道。12日出现发热等症状,到佑安医院就诊,核酸检测阳性,经专家会诊为确诊病例,临床分型为普通型。

通过流行病学调查发现,当前确诊的病例均与新发地市场有关。庞星火提示,近期曾去过新发地市场者,应如实向社区报告,主动前往相关机构进行核酸筛查。如已出现症状应及时就医,前往医疗机构时严格按照要求佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

凭风借力开大船 蓄势扬帆破浪行

(上接1版①)

稳就业,项目先行兴实体

走进邵阳经开区韦全集团智能终端产业园,入眼的是800多名工人同时施工的火热场景。绑扎钢筋、浇筑混凝土、厂房内部装修……每一项工作都紧张有序进行。现场30多台机械同时高效作业,争分夺秒抢抓工期。

“我们现在是2班倒,争取6月底交付韦全集团投入使用。”项目负责人的话,让农发行邵阳市分行的工作人员格外振奋。韦全集团智能终端产业园是该行支持的“135”工程升级版重大产业项目,已经审批7.6亿元贷款额度助力园区“筑巢”,计划以韦全集团为龙头,吸引更多智能企业入驻,打造百亿级智能产业链。

突如其来的新冠肺炎疫情打破了计划,但农发行邵阳市分行并没有因此放松对项目的推进,反而紧抓“园区兴产业、产业稳就业”这个“牛鼻子”,积极克服疫情不利影响,主动上门对接承贷企业复工计划和资金需求,安排业务骨干准备贷款资料,优先推进资金支付流程,并于4月顺利投放了2亿元贷款,支持项目开足马力赶进度。

与时间赛跑的背后,是农发行邵阳市分行早就算清的民生账。据悉,韦全集团全部投产后,预计可实现年产值50亿元、税收1亿元、提供5000个以上的就业岗位。

该行对产业园区的支持力度还在加码:投放2亿元贷款支持邵阳县承接产业转移示范区51栋标准厂房及配套设施建设,帮助新能源、新材料、农产品精深加工产业、电子信息产业“建链”“补链”“强链”,受益面将覆盖该县22个乡镇、393个行政村,可提供5000多个就业岗位;投放2亿元贷款支持新邵县高铁新城绿色家居产业中心建设,帮助形成强大的劳动密集型产业链和产业集群,吸纳周边上千村民就业……

截至目前,该行共获批园区贷款18.6亿元,累计投放14.5亿元,支持建设了家居产业园、球类产业园、智能终

端产业园等多个类型的产业园区。

探新路,绿色引擎促脱贫

6月初,新邵县严塘镇白水洞易地扶贫搬迁集中安置点的贫困群众再次“幸福来敲门”:4年前,农发行邵阳市分行7.2亿元贷款帮助他们“挪穷窝”,住上幸福房;现在,该行再次投入3.6亿元扶贫信贷资金支持白水洞景区旅游开发,这意味着当地居民可以依靠提供旅游相关服务稳定增收。“管安居,还管乐业,这样的银行真正好!”贫困群众纷纷竖起大拇指。

脱贫摘帽,保持稳定脱贫、可持续脱贫成了最关键的问题。农发行邵阳市分行把准产业“造血”这把“金钥匙”,深入分析全市资源禀赋和产业优势,形成了以支持九县(市)三区旅游资源开发为突破口,打造大旅游大扶贫格局的思路,并明确以4A级景区新邵白水洞和武冈云山打头阵,以点带面全盘推动。

该行成立高端营销小组,由行领导带队,到新邵和武冈走访、调研,紧抓地方政府打造核心旅游品牌的契机,积极宣传农发行旅游扶贫政策,宣传农发行信贷产品优势,对接项目融资需求。同时,该行还组建业务作战兵团,集中全市系统精锐力量,为项目整合出谋划策。

该行支持新邵白水洞景区及配套建设的贷款已实现首笔1.6亿元投放,项目建成后,将辐射周边2个乡镇,带动419名建档立卡贫困户增收。与此同时,武冈云山旅游扶贫项目也顺利落地。该行成功获批2亿元贷款,并已实现首笔1亿元投放,用于支持云山特色景观、综合服务中心建设及步道、景区道路维护改造,预计可直接提供工作岗位180个,并通过开发经营性资产和闲置土地房产租赁、入股分红等多种方式,为贫困人口创造新的增收点。

目前,该行旅游扶贫项目已在全市铺开,“旅游+脱贫”的绿色发展引擎正在加速形成,一幅“生态美、产业兴、百姓富”的动人画卷正在邵阳大地上徐徐展开。

优质医疗资源下沉 百姓健康水平上升

(上接1版②)当天早上,听说是邵阳学院附属第一医院的妇科专家来义诊,她一大早就来门诊等着。她说,国家政策越来越好,大医院的专家下县义诊,是老百姓的福音。

是啊,医联体的落地、分级诊疗的推行,不就是为了让技术“跑”基层,让专家真正“沉”下去,让老百姓看病就医更便利吗?

2018年5月两个学科构建专科联盟以来,邵阳学院附属第一医院每年都派出主任级别的专家、骨干主治医师和管理人员到城步苗族自治县人民医院进行支援,采取参与基层值班坐诊、带组查房、上台手术、质量巡查、管理指导等多种形式全方面进行支援。专家们有时候来一次,就是半个月。2年间,医院共派驻33名医师,接诊门诊、住院8000多人次,参与指导科室开展教学查房等290多次,参与指导疑难病例病历384次,开展业务培训专题讲座培训3577人次,帮助建立规范制度35条,并于2019年7月帮助和指导城步苗族自治县人民医院顺利通过了二甲复评。

优势资源往下沉
助力基层再“造血”

6月6日上午,在湖南省妇科微创示范基地负责人、邵阳学院附属第一医院妇科带头人岳艳玲及其团队的帮助下,61岁的吴大妈终于解除了困扰她多年的病痛。

当天,全程参与手术学习的城步苗族自治县人民医院妇科主任吴丽英发出感慨,邵阳学院附属第一医院专家的手术水平确实很值得基层妇科医生学习,她非常期望医院能够尽快与邵阳学院附属第一医院妇科达成专科联盟,助推当地妇科医疗水平的提升,造福当地女性朋友。

事实证明,2年的跨区域专科联盟是可以充满生命力并持续发展的,是可以让基层实现再“造血”的一个有效途径。同一个科室主任带领,同一个学科规划,市级医院的先进理念与学科发展水平很快就能深入渗透到基层医院。

2018年,在邵阳学院附属第一医院儿科主任彭新平的指导下,城步苗族自治县人民医院建立了新生儿病房,成立了县级新生儿救治中心,完善了医疗制度,规范了三级查房,建立了双向转诊绿色通道。医院儿科陆续开展了新生儿换血、新生儿窒息复苏、新生儿无创及有创通气等治疗,规范了支气管哮喘、儿童慢性咳嗽等儿童常见疾病的管理。科室抗生素使用率由最初的86.38%下降至62.2%,平均药占比由37.09%,下降至23.73%。

在医疗资源尚不丰沛的城步苗族自治县,这些数据的背后,无不体现着我市三级公立医院跨区域专科联盟、助力医联体建设的温度。

关于注销《中华人民共和国金融许可证》的公告

中国银行股份有限公司邵阳市三八亭支行经中国银行保险监督管理委员会邵阳监管分局核准,终止营业,其《中华人民共和国金融许可证》予以注销。现予以公告:

机构名称:中国银行股份有限公司邵阳市三八亭支行

机构编码: B0003S343050017

许可证流水号: 00489197

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 1998年2月10日

营业地址: 邵阳市宝庆中路78号

邮政编码: 422001

发证机关: 中国银行业监督管理委员会邵阳监管分局

发证日期: 2013年1月15日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)

查询。